

Спасени, за да служат

“Стани, свети, защото светлина дойде и славата Господна те осия”

Нашата мотивация

И рече им: Идете и проповядвайте благовестието на всяка твар. Който повярва и се кръсти, ще бъде спасен, а който не повярва ще бъде осъден. И тия знамения ще придружават повярвалите: в Мое име бесове ще изгонват; нови езици ще говорят; змии ще хващат, а ако изпият нещо смъртоносно, то никак няма да ги повреди, на болни ще възлагат ръце и те ще оздравяват. И тъй, след като им говори Господ Исус се възнесе на небето и седна отдясно на Бога. И те излязоха и проповядваха навсякъде, като им съдействаше Господ и потвърждаваше словото със знамения, които го придружаваха. Амин. **Марко 16:15-20**

Нашият пример

„Само Христовият метод ще даде истински успех при достигането на хората. Спасителят се смесваше с хората като един, който желае тяхното добро. Той им разкриваше Своята привързаност към тях, служеше на техните нужди, и спечели тяхното доверие. След това той им казваше: „Следвай ме“.



Какво ново...

Първите 8 седмици от нашето обучение вече преминаха, и ние сме много щастливи виждайки резултатите от това. Всеки курсист имаше възможността да усвои практични умения свързани с работа в кухня, домакинство и градинарство. Те също успяха да изследват различни теми на Библията, Вестта на Светилището, Божиите принципи на изцеление, Самоиздържащо се служене, Анатомия и Физиология, Здравен евангелизъм, подготовка за изнасяне на здравни теми, а също и провеждане на здравно изложение. През последната седмица започнахме уроци по класически масаж. Всеки от нас е много радостен да прилага усвоените знания практически всяка седмица във времето за мисия в Бана и Нова Загора, чрез посещение на хората, колпортьорство, здравно изложение, изучаване на Библията. Молете се за хората, с които работим, повечето от тях са от турски произход. Бихме искали те да чувстват, че Небесното гражданство се дава свободно, без разлика, на всички нуждаещи се хора.



Всяка втора събота в месеца ние хвалим Бог в близката църква в Нова Загора. В останалите съботи сме радостни да останем с нашите гости в Център за здраве и чрез песни, стихове, четене на Библията и споделяне да се поклоним заедно пред Бога.



Нашата благодарност за...

Ние славим Бог за неговите благословения:

- Той работи удивително в живота на гостите на здравния център, подобрявайки в техния престой физическото и духовно им здраве.
- Прекрасно топло време в деня на Здравното изложение и мисионирането ни.
- Той осигури 3 тона вкусни ябълки на много подходяща цена.
- Той изцели нашите болни колеги и по този начин ги научи как да помагат и на други в подобно състояние
- Сергей пристигна безопасно в Етиопия, където участва в провеждането на пробуждаща програма през месец октомври.
- Божията грижа за църквата в Агало, Етиопия



ИНТЕРНАЦИОНАЛНО ЗДРАВНО ИЗЛОЖЕНИЕ

В началото, когато Бог сътвори човека, неговата първа нужда беше да комуникира с твореца си. Какво се случва сега? Хората днес страдат много заради нищожното си общуване с БОГ. Той е единственият източник на сила, нашият най-добър Лекар. Здравните нужди премахват бариерите, правейки ни както Божии приятели, така и помощници на Великия лекар в грижата му за хората в този свят.

На 12 октомври 2014 год нашият интернационален екип от програмата LIGHT организира здравно изложение в село Баня, Нова Загора. Виждайки това като голямо благословение за хората, кметът на селото ни помогна с осигуряването на необходимите столове, маси и безплатна зала за провеждането.

Здравната вест ни дава възможност да разбираме хората и да бъдем по-близо до тях в техните нужди и предизвикателства. Имаше повече от 100 посетители. Половината от тях бяха участници и в здравната ни лекция на тема „ Високото кръвно налягане - тихият убиец“ изнесена от Д-р Йорданов. Всички ние бяхме изумени от интереса на хората относно здравето. Всички те почувстваха любовта на Исус, грижата и милостта Му чрез нашето служене.

Една опитност остана незабравима. В близост до Здравния център се намира бежански лагер. Наскоро пристигнали група младежи от Афганистан. Те оставили домовете си, за да имат по-добър и безопасен живот тук. Един ден преди здравното изложение един от нашите курсисти ги срещнал не далеч от мястото на събитието. Когато решил да ги покани, разбрал, че никой от тях не говори български език, а той не може да говори английски. Но той решил да каже единствената думи, която знае на английски: Утре! След това им показал сградата и посочил „11“ часа на своя часовник, а това е времето определено за начало на здравното изложение. Така че на следващия ден те дойдоха.

Всички тези момчета са мюсюлмани с много добър стил на живот и много добри показатели на тестовете, които им направихме. Те останаха с нас до края на изложението и ни помогнаха в събирането и поставянето на материалите в колата. Същата вечер организирахме специално събиране с тях, за да може да се опознаем по-добре и ги поканихме на разходка. На следващата ни среща се молихме с тях и им подарихме книгата Великата борба. Миналата събота те дойдоха на вечерното ни богослужение в здравния център. Бяхме толкова щастливи да ги видим отново.

Сега имаме отворена врата за провеждането на Здравен клуб за възрастни и деца в Баня и бяхме поканени да започнем такъв клуб и в Нова Загора. Следващият път ще споделим с вас снимки и новини от тези събития. Слава на Бога!

Артиом Флореа, Молдова



Имаме нужда от вашите молитви:

И тъй, изповядайте един на друг греховете си и се молете един за друг, за да оздравеете. Голяма сила има усърдната молитва на праведния. Илия беше човек със същото естество като нас и помоли се усърдно да не вали дъжд и не вая дъжд на земята три години и шест месеца; и пак се помоли и небето даде дъжд и земята произведе плода си.

Яков 5:16-18

- Проекта в Етиопия
- За гостите, които имаме в 4 Здравни Клуба в Баня и Нова Загора
- Средства за мисионското ни пътуване до Молдова
- Средства за отопителната система в предстоящата да бъде построена оранжерия
- Професионална съдомиялна машина - 2500 евро
- Трима от нашите студенти не могат да покрият финансово своето обучение (общо 2000 евро)

Свържете се с нас:

Име: Татяна Неделку

Тел: 0878921393, 045679900

Имейл: tia82@mail.ru

ЗАПОЗНАЙТЕ СЕ С НАШИТЕ КУРСИСТИ

Ние сме радостни да ви представим нашите колеги и да ви споделим техните мисионски желания след завършване на тази школа.

Радка е чудесен инструмент в Божиите ръце. От много години тя е колпортьор в България, носейки надежда в много семейства чрез споделяне на Евангелието и Божиите принципи на изцеление. Нейната мечта е да продаде своя хотел, който притежава в Силистра, и с тези средства да отвори здравословен магазин заедно със стая за терапия в Пловдив. Молим ви, молете се нейната мечта да стане реалност!



През месец октомври Радка празнува своята годишнина с нас. Честит Рожден Ден, скъпа Радче!!!

ОТ БОЖИЯТА АПТЕКА МЕХЛЕМ ЗА РАНИ

Мехлем за рани- много добър крем за диабетни язви и други кожни наранявания. Кремът помага при лекуването на рани и възстановяването на наранени тъкани.

Съставки: 1 чаша зехтин (в случай, че нямате може да използвате и олио); 2 глави лук (среден размер); 40 грама пчелен восък (натрошен на малки парченца).

Приготвяне: Нарезжете лука. Поставете го в тиган и добавете зехтина. Сложете го на котлона докато лукът омекне и придобие светло кафяв цвят. След това изключете котлона и го оставете така да престои през нощта. На следващия ден прецеждате зехтина и го поставяте отново на котлона добавяйки пчелния восък., Когато восъка е напълно разтопен, изключете котлона. Поставете получената смес в буркан и я съхранявайте в хладно и тъмно помещение. Нанася се директно върху раните.

